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Z A P I S N I K


od  14. travnja 2020. godine sa Skupštine vjerovnika u stečajnom predmetu stečajnog dužnika  TPS GRUPA d.o.o. u stečaju, Sveti Ivan Žabno

održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru


Prisutni od suda:
Branka Pleskalt                                 		Dužnik: TPS Grupa d.o.o. u stečaju, Sv.I. Žabno
 sutkinja                                                 		   

                                                                              Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar


Sutkinja  otvara današnju Skupštinu vjerovnika  u 9,30 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili: 

Za dužnika:  stečajni upravitelj Franjo Otročak

Za vjerovnike prisutni su:

Za RH, Min. financija  i Ministarstvo pravosuđa z.p. Ana Bartonj Šabarić savjetnica na   Županijskom državnom odvjetništvu  u Bjelovaru                  broj glasova   12.556.536

Za vjerovnike Katu Zebec, Mariju Bučan, Maria Manojlović i Ljerku Manojlović z.p. Dejan Bosanac odvjetnik u Bjelovaru                                                 broj glasova       71.752

Sutkinja otvara Skupštinu vjerovnika te predlaže slijedeći

D n e v n i      r e d

1.Donošenje odluke o daljnjem unovčenju pokretnina,
5. Razno.-

Poziva nazočne vjerovnike da se izjasne da li prihvaćaju predloženi dnevni  red kako je objavljen u Oglasu o sazivanju Skupštine vjerovnika koji je objavljen na e-oglasnoj ploči suda 15. ožujka 2021. 

Nazočni vjerovnici izjavljuju da  prihvaćaju predloženi dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

	Stečajni upravitelj izlaže svoje pismeno izvješće od 15. ožujka 2021. godine u kom je naveo postupak prodaje pokretnina te podatke o unovčenim pokretninama kao i do sada neunovčenim pokretninama u poslovnim prostorima stečajnog dužnika. Predlaže da skupština vjerovnika donese daljnju odluku o načinu i uvjetima unovčenja preostalih pokretnina koje u naravi predstavljaju strojeve za koje do sada nije pokazan interes od strane potencijalnih kupaca. 

	Z.z. vjerovnika RH predlaže da se objavi prodaja preostalih pokretnina putem sudačke mreže i portala Njuškalo a da početna prodajna cijena za prvu narednu dražbu bude 20% utvrđene vrijednosti pokretnina koje će biti predmet prodaje. 

	Pun. vjerovnika Kate Zebec, Mariju Bučan, Maria Manojlović i Ljerku Manojlović izjavljuje da je suglasan s prijedlogom RH time da predlaže da steč. upravitelj prije objavljivanja oglasa radi prodaje pokretnina taj oglas dostavi njemu kao pun. gore navedenih vjerovnika kako bi eventualno mogli obavijestiti o prodaji širi krug osoba zainteresiranih za kupnju. 

	Nakon toga stečajni sudac konstatira da je skupština vjerovnika donijela jednoglasno slijedeću

O d l u k u

	Ovlašćuje se steč. upravitelj da preostale neunovčene pokretnine u vlasništvu steč. dužnika prodaje putem objavljivanja oglas o prodaji na sudačkoj mreži i portalu Njuškalo time da početna prodajna cijena za prvu dražbu bude 20% utvrđene vrijednosti tih pokretnina. 

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

Steč. upravitelj navodi da će on odmah nakon što pripremi oglas o prodaji isti prije objave na gore navedenim portalima dostaviti i odvjetničkom uredu Jugoslava Purana a radi upoznavanja s prodajom pokretnina što većeg broja zainteresiranih osoba. 

	Obzirom da nitko od nazočnih nema daljnjih pitanja ni prijedloga sutkinja zaključuje današnju skupštinu vjerovnika.

	Dovršeno u 10,10 sati. 




